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Quality of the teaching faculty
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Regularity of the Teachers
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Use of ICT and Other Innovative Methods by the
Teachers
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Fairness and Transparency of Internal Evaluation
Process
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Discipline in the College
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Availability of Infrastructure
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Relationship Between Teachers and Students
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Availability of Co-Curricular Activities
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Counselling/Mentoring Service.
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Clubs and student organizations.


